

**Централізована бібліотечна система для дорослих
ЦБ ім. В.Г. Короленка
Відділ електронної інформації та
автоматизації бібліотечних процесів**

ПДГ (пункт доступу громадян до офіційної інформації)



Інформаційний листок



USAID
ВІД АМЕРИКАНСЬКОГО НАРОДУ



**Програма
сприяння
Парламенту II**
Програма розвитку законотворчої політики

Маріуполь 2011

Центральна міська бібліотека ім. В.Г. Короленка приєдналася до Мережі ПДГ після тренінгу "Інформація органів влади для громадян в публічній бібліотеці: пошук, доступ, консультування", який відбувся в Донецькій обласній універсальній науковій бібліотеці імені Н. К. Крупської (25-26 лютого 2010 р. Донецьк).

У відкритому Пункті Доступу Громадян (ПДГ) до інформації органів влади, громадяни і відвідувачі бібліотеки можуть отримати необхідну урядову інформацію.

Бібліотека забезпечена літературою з правової тематики. Читачам надають доступ до урядових сайтів за допомогою Інтернету і допомагають в пошуку, вчать їм користуватися.

Пункт відкрили в рамках реалізації проекту [Української бібліотечної асоціації](#) "Інформація органів влади для громадян в публічних бібліотеках: пошук, доступ, консультування". Це стало можливим при фінансовій підтримці [Програми сприяння парламенту](#).

Завдяки програмі сприяння бібліотека має нагоду допомогти читачам, що мають проблеми в пошуку будь якої інформації, розпорядження або указу.

Його новизна полягає в тому, що ми надаємо доступ до урядових сайтів, поширюємо інформацію про тренінги, стажування, що входить в програму.

Довідка

Пункти Доступу Громадян - це інформаційні центри, відкриті в бібліотеках України, де громадяни можуть отримати інформацію органів державної влади і дізнатися як залучитися і впливати на законодавчий процес. На сьогодні Пункти Доступу Громадян (ПДГ) успішно діють в 200 бібліотеках, створюючи Мережу ПДГ, охоплюючи всі регіони України.

Історія проекту (ПСП ІІ)

Інститут публічного управління ім. Джона Гленна університету штату Огайо реалізує Програму сприяння парламенту України ІІ в Україні з вересня 2008 р. Програма разом з парламентом і органами виконавської влади України працює над поліпшенням законодавчої політики в Україні. Університет штату Огайо діє за контрактом з університетом Індіани, який адміністрував Програму сприяння парламенту в період з 1994 по 2008 рік через Інститут державного управління і охорони навколишнього середовища.

Програма сприяння парламенту (ПСП) надавала технічну і консультативну підтримку українському парламенту з метою просування ефективних демократичних змін в парламенті і поліпшення взаємодії між законодавчим і старанним гілками влади. ПСЗ-ІІ зосередиться на вдосконаленні законодавчої політики в законодавчому і виконавських органах.

ПСП почала працювати в Україні в 1994 р. Проект народився в результаті трьох парламентських обмінів між народними депутатами Верховної Ради України і конгресменами США в 1990-1993 гг, організованих Інститутом державного управління і охорони навколишнього середовища університету Індіани спільно з Фундацією "США-Україна».

В середині 1994 р. Агентство США по міжнародному розвитку (USAID) знайшло можливість підтримати ці зусилля, і до 1998 р. університет Індіани і фундацію "США-Україна» спільно реалізували Програму сприяння парламенту України, надаючи пряму допомогу парламенту через учбові поїздки, консультації, конференції, підготовку аналітичних матеріалів і порівняльних досліджень, а також переклад і публікації.

В 1998 - 2008 рр. ПСП розширила свою сферу діяльності в тісній співпраці університету Індіани і українських партнерів і консультантів.

В серпні 2003 г. USAID надало фінансування для 5-річної Програми демократичного зміцнення парламенту, орієнтованій на задоволення конкретних потреб українського парламенту в контексті двох важливих політичних подій в країні: президентських виборів 2004 р. і парламентських виборів в березні 2006 р.

Основні цілі і задачі програми сприяння (ПСП)

1. Ефективна організація роботи парламенту
2. Поліпшення взаємодії між гілками влади з метою інституалізації організаційного розвитку
3. Відвертість для громадян.

Проект Програми сприяння Парламенту ІІ "Створіння Мережі Пунктів доступу громадян до офіційної інформації" упроваджується в тісній співпраці з українським партнером – Українська бібліотечна асоціація.

УВАГА! Працює мережній ПДГ-блог: «Доступ громадян до офіційної інформації: роль бібліотек» за адресою:

<http://govinfo.library.wordpress.com/>

Телефони:

Директор	34-43-23
Заступник директора	34-44-18
Сектор запису користувачів	34-42-72
Інформаційно-бібліографічний відділ	34-42-71
Абонемент	34-45-66
Читальний зал	34-41-75
Відділ електронної інформації та автоматизації бібліотечних процесів	34-42-72

E-mail: marlibrary@mail.ru

<http://www.marlibrary.com.ua/>

Бібліотека працює:

з 9-30.00 до 18.00

Вихідний: понеділок.

Останній четвер місяця – санітарний день.

ЦБ ім. В.Г. Короленка
87500 м. Маріуполь
пр. Леніна, 93-б